THeF11AmEs REZEREH
F11658BE THeFERAT—RIEFHEFH(E75)

BX R—

(2R BHE 1H RBFEEER 18 —REER)
(EHREITADWHIE]

CEHMET RS —IEFEETR rrrrerararanraratataaararaaaaaaaananas 2
Pt (R o - 3
IR SN A —HETEETR vrvrnrrrnrrarrarraraanraaraararnaaes 4

(45x BAE 11H RBHEE 18 REFLERBFE)
(RHABTADHIE]
RO A — e T T e v v e v rararararararasasasasasasasasnsnnnnnnns 5~ 6

R EH
ﬁ%"A$a'%Fﬁ
LK S =

Sf6E11A

_‘I_



BERETARE o m B
~5 — i (B
4243 BRI EE SHTEEH SR ERET L

1 EHERTADBRN

RBEH=Z8MRHTRELV 4 —DEEIZEVNT, ZEMRTR V4 —EEZER
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EHREETEELLTEEY SITHY. EEHMHE

2 RHEABRTLHOREEDOAR

(1) [REZEOEEAR (BfE:FH)
SHMIEE SHSEE SHFE SHI104ERE SH14ERE &5t
14,535 14,535 14,535 14,535 14,535 72,675
(2) [REEDEENR(ERHEERE) (Bf:FH)
\ SHIEE SHSEE SHIFEE SHOEE | SHNEE =118

HEE% FI A # 2,175 2,175 2,175 2,175 2,175 10,875

IR A —
URAET(A) 2,175 2,175 2,175 2,175 2,175 10,875
AGE 11,937 11,937 11,937 11,937 11,937 59,685
EEEEE 4443 4443 4443 4443 4,443 22,215

X
EiE 330 330 330 330 330 1,650
X HET(B) 16,710 16,710 16,710 16,710 16,710 83,550
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2 RHEABRTLHOREEDOAR

(1) BEBEOEERNR (BfE:FH)
SMTEE SHSEE SHERE SH0ERE SHMERE CEL
8,523 8,523 8,523 8,523 8,523 42,615
(2) REEOREANR(EFEERE) (B FH)
| &EE FHBERE FHIFE FH0EE | SFMNEE 2t
FESRF 287 287 287 287 287 1,435
IRA —
IR AET(A) 287 287 287 287 287 1,435
AEE 7,198 7,198 7,198 7,198 7,198 35,990
EEEEE 1,392 1,392 1,392 1,392 1,392 6,960
i EfEr 220 220 220 220 220 1,100
X HiEH(B) 8,810 8,810 8,810 8,810 8,810 44,050
TR EZE(B)-(A) 8,523 8,523 8,523 8,523 8,523 42,615
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1 EHABETADEN

RIBMERMRSNHLVE I—DOERICEN T, BH/NFRREIZ A - T1ERGEREEETEELLTEEY DITHIY.
EEHECHATHMIEEN TN EEEFTOREICHRIBEICOVT. BHABITADEREZITILD,

2 RHEABRTLHOREEDOAR

(1) BEBEOEERNR (BfE:FH)
SMTEE SHSEE SHERE SH0ERE SHMERE CEL

8,350 8,403 8,403 8,403 8,403 41,962

(2) REEOREANR(EFEERE) (B FH)
| &EE SHSEE SHIFEE FFOFE | fSMNEE 2t

Me &% F AL 118 118 118 118 118 590

RA IR AET(A) 118 118 118 118 118 590

A& 5,780 5,780 5,780 5,780 5,780 28,900

EEEEE 2,358 2,411 2,411 2,411 2,411 12,002

i EfEr 330 330 330 330 330 1,650

X HiEH(B) 8,468 8,521 8,521 8,521 8,521 42,552

TR EZE(B)-(A) 8,350 8,403 8,403 8,403 8,403 41,962
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1 EBABTAEDERN
RIBH@EEIWE A—DEEICEVWT. AVI AL ELEBMRA S EEEEBELLTEET SICHI-Y. EEHMTHS
FHTEENMSRHANEELETORRICFRIBEITOVT. BEBEEBITADERELZTIVD,
2 RERBTEDOREEONR
(1) BEBEOEERNR (B4 FF)
SHTEE FHEE FHEE SH0EE SHMNEE &Et
60,892 60,892 60,892 60,892 60,892 304,460
(2) REEOREANR(EFEERE) (B FM)
SH7EE | SHSEE | fSHOFEE | TTNMOEE | FHNEE Bt
HEER FI AR 14,310 14,344 14,378 14,388 14,448 71,868
HteEiREREES 5910 5910 5910 5910 5910 29,550
A AREBEFE-BESNK 110 110 110 110 110 550
IR AET (A) 20,330 20,364 20,398 20,408 20,468 101,968
A& 16,120 16,302 16,576 16,849 17,032 82,879
EHEEE 63,602 63,454 63,214 62,951 62,828 316,049
X H
&4 1,500 1,500 1,500 1,500 1,500 7,500
X HET(B) 81,222 81,256 81,290 81,300 81,360 406,428
MATEZE(B)-(A) 60,892 60,892 60,892 60,892 60,892 304,460
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